РЕШЕНИЕ

Совета Тойкинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Тойкино №76-41

от «07» апреля 2023года

О внесении изменений в Порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления Тойкинского сельского поселения Азнакаевского Республики муниципального района представление Татарстан мер ответственности за недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, утвержденный решением Совета Тойкинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 15.06.2020 №176-79

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»

Совет Тойкинского сельского поселения решил:

- 1. Внести в абзац два пункта 3, пункт 4, абзац два пункта 5, абзац первый пункта 6, абзац первый, три пункта 7, абзац первый пункта 11 Порядка принятия решения применении депутату, члену выборного органа 0 К самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления муниципального Тойкинского сельского поселения Азнакаевского Республики Татарстан ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) несовершеннолетних детей, если искажение ЭТИХ сведений является несущественным, утвержденный решением Совета Тойкинского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 15.06.2020 №176-79 изменения заменив слова «Президент Республики Татарстан» на слова «Глава (Раис) Республики Татарстан» в соответствующих падежах.
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального

района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Председатель

Р.Р.Закирова